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Kde se nachází podnět, který autorku přivedl ke studiu této problematiky ? 

Existuje něco, co autorka ve své práci neuvedla? 

Autorka se ve své práci věnuje tématu odolnosti jako jedné z psychických složek osobnosti jedince. Vzhledem 
k nárůstu jevů zatěžujících osobnost je problému odolnosti věnován stále větší pozornost. Autorka se rozhodla pro 
předškolní věk dítěte a danou problematiku řeší z teoretického i empirického hlediska. 
Teoretická část obsahuje kapitoly v logické návaznosti – od obecně teoretického vymezení k popisu faktorů, které 
odolnost ovlivňují. Je zde zdůrazněn mimořádný vliv prostředí, ve kterém jsou soustředěny uzdravující i rizikové 
faktory a jejich výčet je zpracován do srozumitelného a přehledného textu. V této souvislosti autorka uvádí zároveň 
dnes již známý a často užívaný test Big 5, který s odkazem na relevantní literaturu představuje jako test indikující 
určitý stupeň odolnosti jedince. 
Velmi dobře je zpracovaná psychologie dítěte předškolního věku z hlediska předpokládaných charakteristik 
osobnosti, které odolnost dítěte zakládají,  a  které autorka na základě studia a vlastního posouzení vymezuje na 
stránkách 23 – 29. 
Percepci odolnosti u dětí předškolního věku rodiči a učiteli sleduje autorka v empirickém šetření, které provádí 
standardizovaným dotazníkem. Rozdíl, který je v percepci odolnosti mezi rodiči a učiteli zjištěn poskytuje důležitou 
informaci nejen z hlediska možnosti interpretace utváření odolnosti u dětí, také z hlediska následného chování rodičů 
a učitelů. 
Kromě zdařilého zpracování teoretické a empirické části, autorka shromáždila velmi kvalitní soubor odborné literatury 
vztahující se k tématu odolnosti. Pokud se autorka bude zabývat touto problematikou ve své další činnosti, 
představuje tato práce velmi kvalitní základ pro další fáze studia a výzkumu. 
Předložená  práce splnila požadavky kladené na bakalářské práce a je doporučena k obhajobě.  
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